

Військовий інститут танкових військ Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут” оголошує конкурс на заміщення вакантних посад наукових та науково-педагогічних працівників.

### **I. Посади, які заміщуються військовослужбовцями:**

1. Доцент кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту, штатно-посадова категорія “підполковник”, ВОС-3201003, 44 тарифний розряд.

**Кваліфікаційні вимоги:** можуть займати особи, які мають рівень вищої освіти “магістр”, вчене звання доцента (старшого дослідника), або науковий ступінь та досвід науково-педагогічної роботи п’ять років, або досвід проходження служби на посаді старшого викладача без наукового ступеня і вченого звання зі стажем науково-педагогічної роботи не менше десяти років.

2. Викладач кафедри озброєння та стрільби факультету озброєння та військової техніки, штатно-посадова категорія “майор”, ВОС-7050003, 33 тарифний розряд.

**Кваліфікаційні вимоги:** можуть займати особи, які мають досвід військової служби на посадах за фахом та ступінь вищої освіти “магістр”.

### **II. Посади, які заміщуються працівниками Збройних Сил України на умовах строкового трудового договору:**

3. Професор кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, ОС-010158, 20 тарифний розряд.

**Кваліфікаційні вимоги: посада передбачає викладання англійської мови:** можуть займати особи, які мають рівень вищої освіти “магістр” з іноземної мови, вчене звання професора або науковий ступінь зі стажем науково-педагогічної роботи не менше трьох років, або вчене звання доцента (старшого дослідника) і науковий ступінь та стаж науково-педагогічної роботи п’ять років, або вчене звання доцента (старшого дослідника) без наукового ступеня зі стажем науково-педагогічної роботи не менше десяти років та досвід науково-педагогічної роботи п’ять років, або досвід проходження служби на посаді старшого викладача без наукового ступеня і вченого звання зі стажем науково-педагогічної роботи не менше десяти років.

4. Старший викладач вищого навчального закладу кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, ОС-010157, 18 тарифний розряд, всього – 5 посад.

**Кваліфікаційні вимоги: посада передбачає викладання англійської мови:** можуть займати особи, які мають досвід роботи на посадах за фахом (перекладачі) та рівень вищої освіти “магістр” з іноземної мови або вчене звання, або науковий ступінь, або викладачі без наукового ступеня та вченого

звання зі стажем науково-педагогічної роботи у сфері викладання англійської мови не менше п'яти років.

5. Старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії, ОС-030357, 17 тарифний розряд.

**Кваліфікаційні вимоги:** можуть займати особи, які мають науковий ступінь або вчене звання.

6. Викладач вищого навчального закладу кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, ОС-010157, 16 тарифний розряд.

**Кваліфікаційні вимоги: посада передбачає викладання англійської мови:** можуть займати особи, які мають досвід роботи на посадах за фахом (перекладачі) та ступінь вищої освіти “магістр”.

7. Викладач вищого навчального закладу кафедри експлуатації озброєння та військової техніки факультету озброєння та військової техніки, ОС-010157, 16 тарифний розряд.

**Кваліфікаційні вимоги:** можуть займати особи, які мають досвід роботи на посадах за фахом (перекладачі) та ступінь вищої освіти “магістр”.

**III. Для участі в конкурсі надсилаються такі документи (матеріали):** рапорт (заява); автобіографія; копії документів про вищу освіту; службова характеристика; медична характеристика; завірена копія службової картки (із зазначенням ВОС); довідка про проходження військової служби (трудова діяльність, копія трудової книжки); витяг з відомості перевірки фізичної та індивідуальної підготовки (для військовослужбовців); копія посвідчення учасника бойових дій (за наявності); письмова згода на обробку персональних даних; копії документів про науковий ступінь, вчене (почесне) звання; список наукових праць, винаходів (за наявності) та звіт про науково-педагогічну (наукову) діяльність; документи, що затверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років (за наявності).

**В документах на конкурс обов'язково вказати зворотню адресу та контактний номер телефону.**

**Дата проведення конкурсу – дата опублікування в засобах масової інформації відомостей про проведення конкурсу.**

**Термін подання документів – до 16.09.2021**

**Засідання конкурсної комісії інституту щодо визначення кандидатів на заміщення вакантних посад 22.09.2021 року.**

**Засідання вченої ради інституту щодо голосування за визначенних кандидатів на заміщення вакантних посад 23.09.2021 року.**

**Документи надсилаються на адресу: 61098, м. Харків, вул. Полтавський шлях, буд. 192.**